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ИЗБОРНОМ ВЕЋУ 

ПОЉОПРИВРЕДНОГ ФАКУЛТЕТА 

УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ 

 

Предмет: Извештај Комисије за оцену пријављених кандидата за избор у звање и 

на радно место једног сарадника у настави за ужу научну област Управљање 

безбедношћу и квалитетом хране. 

 

На седници Изборног већа Пољопривредног факултета Универзитета у Београду, 

одржаној 30.11.2023. године, одлуком бр. 300/2-3/11 именована је Комисија и одређен је 

председавајући Комисије за припрему Реферата за избор сарадника у звање и на радно 

место САРАДНИК У НАСТАВИ за ужу научну област УПРАВЉАЊЕ БЕЗБЕДНОШЋУ 

И КВАЛИТЕТОМ ХРАНЕ у саставу: 

1. др Илија Ђекић, редовни професор Универзитета у Београду, Пољопривредни 

факултет – председавајући, 

2. др Никола Томић, редовни професор Универзитета у Београду, Пољопривредни 

факултет, 

3. др Владимир Томовић, редовни професор Универзитета у Новом Саду, 

Технолошки факултет Нови Сад. 

 

Одлуком декана Пољопривредног факултета Универзитета у Београду (Одлука бр. 317/1 

од 30.11.2023. године), расписан је конкурс који је објављен у листу „Послови“ бр. 1070 

од 13.12.2023. године. 

На расписани конкурс пријавио се један кандидат, Ивана Пејановић, дипломирани 

инжењер технологије. 

Након прегледа и анализе конкурсне документације, Комисија подноси следећи 

 

И З В Е Ш Т А Ј 

Кандидат Ивана Пејановић, дипломирани инжењер технологије доставила је потпуну 

документацију у складу са условима конкурса: биографију, уверење о завршеним 

основним академским, уверење о уписаним мастер академским студијама, извод из 

матичне књиге рођених, уверење о држављанству, и уверење надлежног органа да није 

под истрагом. 
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1. БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ КАНДИДАТА 

Кандидат Ивана Пејановић, дипломирани инжењер технологије, рођена је 10.08.2000. 

године у Београду, где је завршила основну школу и гимназију. Пољопривредни 

факултет Универзитета у Београду, студијски програм Прехрамбена технологија, модул 

Управљање безбедношћу и квалитетом хране, уписала је школске 2019/2020. године, а 

дипломирала 28.09.2023. године, са просечном оценом 8,88 (осам и 88/100) и оценом 10 

(десет) на дипломском раду под називом „Процена изложености одраслих жена 

становника Београдског округа Републике Србије пестицидима путем свежег воћа и 

поврћа“ чиме је стекла стручни назив дипломирани инжењер технологије.  

Мастер академске студије уписала је школске 2023/2024. године на Пољопривредном 

факултету Универзитета у Београду, студијски програм Прехрамбена технологија.  

Током својих основних академских студија, кандидат је учествовао на студентском 

такмичењу „Ekotrofelija“ где је са тимом са којим је учестовала освојила прво место на 

националном такмичењу (јуни 2023. године) а на престижном европском такмичењу 

„Ecotrophelia Europe 2023“ освојила друго место (октобар 2023. године). Уз то полазник 

је прве генерације амбасадора Пољопривредног факултета и постала „Agrif“ амбасадор.  

Кандидат је по дипломирању почела да ради у компанији „Бар Нар“ д.о.о. на пословима 

технолога за контролу квалитета где покрива области побољшања квалитета производа 

и самих производних процеса, развој нових производа, тестирање нових сировина и 

амбалаже и спровођење интерних провера система безбедности и квалитета према 

захтевима IFS стандарда. 

Кандидат је уз своје редовно школовање, посвећена одбојци и раду са младима па је на 

Државном Универзитету у Новом Пазару завршила стручно оспособљавање у области 

спорта и стекла звање спортски оперативни тренер – учитељ спорта за одбојку 

02.11.2023. године, на основу чега самостално води тренинге у једном од београдских 

одбојкашких клубова. 

Кандидат је интерни проверивач за IFS v7 верзију стандарда, активно се служи енглеским 

и немачким језицима и влада MS Office Windows апликацијама. Поседује возачку 

дозволу Б категорије.  
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2. ЗАКЉУЧЦИ И ПРЕПОРУКЕ КОМИСИЈЕ  

На основу анализе поднете документације, Комисија констатује да кандидат Ивана 

Пејановић, дипломирани инжењер технологије, испуњава све услове предвиђене 

Законом о високом образовању, Статутом Универзитета у Београду и Статутом 

Пољопривредног факултета Универзитета у Београду и предлаже Изборном већу 

Пољопривредног факултета Универзитета у Београду да Ивану Пејановић изабере у 

звање и на радно место САРАДНИКА У НАСТАВИ за ужу научну област УПРАВЉАЊЕ 

БЕЗБЕДНОШЋУ И КВАЛИТЕТОМ ХРАНЕ. 

 

У Београду 15.01.2024. године ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ 

 

 

 

 

 

Др Илија Ђекић, редовни професор, председавајући Комисије 

Универзитет у Београду - Пољопривредни факултет  

(ужа научна област – Управљање безбедношћу и квалитетом хране) 

 

 

 

 

др Никола Томић, редовни професор  

Универзитет у Београду - Пољопривредни факултет 

(ужа научна област Управљање безбедношћу и квалитетом хране) 

 

 

 

 

др Владимир Томовић, редовни професор  

Универзитет у Новом Саду, Технолошки факултет Нови Сад  

(ужа научна област Прехрамбено инжењерство) 

 

 

 

 


